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Puc. 70
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8.5. DneKTpoCcTaTHYECKOE MOJIE CO3MAHO /UTMHHBIM NPSMBIM LIMJIHHAPOM
paauyca R = 1 cM, paBHOMEPHO 3apsUKCHHBIM C TOBEPXHOCTHOH MIIOT-
HocTeio ¢ = 0,2 MxKi/m?. Ha paccrosann » = 10 oM OT ocH mwimHIpa
pacronioxeH TodeuHelii 3apax ¢ = 25 uKn Onpexennts cury
B3aMMO/ICHCTBHSA JIAHHBIX 3apPSAIKEHHBIX TEIl.
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9.14. JIsa xonaencaropa émkoctamu Cy = 5 Mk® 1 C: = 8 Mk®D coeIMHEHbI
TI0C/Ie/IOBATENbHO M TpHcoe/mHensl Kk Oarapee ¢ OJC € = 80 B.
OnpezenuTs 3apsmbl g1 M G2 KOHIACHCATOPOB, 4 TAKKE PA3HOCTH
notenimanos Uy u U MexkIy X 00KIaIKaMH.
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10.11. Ha puc. 78 mokazaHa cXeMa COCIMHEHHS TNPHOOPOB,
MCMONB30BAHHAs JUIS M3MEPEHHs CONPOTHBJIECHHS pesucTopa R. Pesynsrar
paccuntan  Ge3 yuéra coONpoOTHBICHHS ammepmerpa mo  Qopmyse

R, rae Uy n Iy — 1oKasaHus BOJBT-

=Y
o
MeTpa i amnepMerpa, Kakoa OTHOCHTE/bHas (D]
AR
NOTPELIHOCTE  M3MepeHHs O, = = e O

AR = |R— Rusl; R = 5,0 OM? Conpotupienue Puc. 78
amnepmerpa Ra = 0,50 Om.




image11.png
32.14. Onpesienuth napLUuanbHOE JaBJICHHE NMApOB BOJbI B BO3IyXe NpH
HOPMAJIBHBIX YCIIOBHSX H BIaxHocTH 100 %.
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34.9. CocTostHHE IBYXaTOMHOTO T'a3a B KOJHYECTBE
v = 20 MMOIb, W3MEHseTCA 10 MyTH a-b—c-a
(puc. 101). Haiitn coBepménHylo pabory B
npoueccax a-b v c-a.
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Puc. 101
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1.14. Morouukn pasronsercs 3a 4,0 ¢ 10 209 km/4. CkopocTh Hapacraer
1o 3akoHy: v =kvs. Kakoe paccTosHMe NpPEONONEBACTCA 3a BpeMs
pasrona? KakoBo cpe/inee ycKopeHHe 3a 4eTBEPTYIO CeKyH 1y ?
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3.14. Illaiiba cockanb3biBaeT Ge3 HauaIbHON
CKOpOCTH C JIe[IAHOH Topku (puc. 65) BEICOTOM
h = 0,45 M H OCTaHABIMBAETCA, NPOHIA HEKOTO-
pOC PACCTOSIHHE IO TOPH3OHTAJIBHON TOBEPX-
HocTH. TIpoekims nepemMelieHns Ha TOPH30H-
TanbHyl0 Twiockoeth x = 3,0 m. Onpexennts
K0d(HIHEHT TPeHHS.
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4.11. Ha uniMHApHYecKyIo MoBepXHOCTh Tena paamycom 0,2 M (cMm. puc.
68) namoran nérkuii mHyp. K KoHIly ero npusssamm rpys mMaccoii 3 kr u
ornycrinn. 'py3 Hauan jasurateest BHM3 ¢ yckopennem 0,5 m/c’, Kakoe
3HAYCHHUEC MOMCHTA HHEPLHMH TejJa OTHOCHTEIILHO HEI’IO[[BH)KHOﬁ ocH
BPALICHHSA TOJIY4HIIH B IAHHOM SKCriepumente?
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5.7. Tpy3 HeGONBIIMX JMHEHHBIX Pa3MepoB CBOOOIHO
mazaer ¢ BBICOTHI /= 20 cM Ha Kpail OJHOPOIHOrO
aucka (puc. 70) Bpamaiomierocs ¢ 4acToToH Vo =
1,6 06/c, u Heynpyro crankuBaercs ¢ HuM. Macca
aucka m = 3,0 kr, ero paauyc R = 40 cm, macca rpysa
m* = 500 r. Ha CKOJIBKO H3MEHHTCS MeXaHHYecKas
9HEPIHsl CHCTEMBI B Pe3y/IbTaTe B3aHMOJeHCTBHS Tes?




